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Цель работы:
Изучение принципа действия блокинг-генератора с ненасыщающимся трансформатором, исследование процессов, происходящих в нем, определение основных параметров.
Ход работы:
1. Установили автоколебательный режим . 

Временная диаграмма напряжения  Uвых:
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Временная диаграмма напряжения  Uкэ:
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Временная диаграмма тока Iб  :
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Временная диаграмма тока Iк:
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Временная диаграмма напряжения  Uс:
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Временная диаграмма напряжения  Uс:

[image: image6.png]L\




2. Значения параметров выходных импульсов:
tср+ = 24 нс;     tср-= 20 мкс;    tu = 137 мкс;   

tвосст. =  tu - tср+ + tср- = 137*10-6 – 24*10-9 – 20*10-6 = 116, 976 мкс;
Т = 420 мкс;

3. Исследовали влияние величины резистора R3 на длительность импульсов и фронтов:
R3 max (вправо):  tср+ = 24 нс;     tср-= 20 мкс;    tu = 137 мкс;
R3 ср (среднее):  tср+ = 20 нс;     tср-= 16 мкс;    tu = 100 мкс;  

R3 min (влево):    tср+ = 12 нс;     tср-= 8 мкс;      tu = 68 мкс; 

4. Исследовать влияние величины резистора R5 демпфирующей цепочки на tвосст.,амплитуду выброса на коллекторе транзистора.

R5 max (вправо): tвосст =tu - tср+ + tср- = 160*10-9 – 12*10-9 – 16*10-6 = 132 нс;

Амплитуда выброса коллектора: 6 В
R5 min (влево):   tвосст =tu - tср+ + tср- = 172*10-9 – 12*10-9 – 16*10-6 = 144 нс;

Амплитуда выброса коллектора: 7 В

5. Снять зависимость амплитуды выходных импульсов от величины нагрузки резистора R6:

R6 max   -    13 B 
R6 min    -    10 B
